AutoCAD A3

BedoMocmb padoyux Yepmexeu Mapku KX

BedoMocmb koMnnekmo® yepmexeu

NON°

NpumeyaHue
n.n.

HauMeHoBaHue

1 Anbdom 1. KoHCmMpyKuUu Xene3odemoHHble.

2 Anbdom 2. KoHcmpykuuu Memannuyeckue.

[puMeyaHus:

CoanacobaHo:

MHB. N° nodn.

Nucm HaumeHoBaHue MpumeyaHue
1 Odwue daHHsle.
2 Cxema pacnonoxeHus ¢pyHdameHmoB®. Cxema 1.
3 Cneuudukauyusa k n.n. 2; 11; 14,
IA dyHdameHm PM1. Onanydka u apmupoBaHue
5 ®yHdameHm PM2. Onanydka u apmupobaHue.
6 dyHdameHm PM3. Onanydka u apmupobaHue.
7 dyHdameHm ®mL. Onanydka u apmupoBaHue.
8 Apmamypnble cemku: CC1; CC2; CC3.
9 Apmamypnble cemku: C1; C2; (3.
10 | ApmamypHsele kapkacs: KP1; KP2; KP3.
11 |Cxema pacnonoxeHus neHmoYyHbIx dyHdameHmoB. Cxema 2. Y3nwi: A; b.
12 Packnadku dnokob no ocam: “A"; "I'": "1". "4", CeveHus: 1-1, 2-2; 3-3.
13 Packnadka dnokoB no ocu "“5". Paspesb: A-A; b-b; B-B.
CeveHus: 1-1; 2-2; 3-3; L-4.
14 |MNnuma nepekpeimus Ha omM. +3.600. Cxema 3.
15 | ApmamypHble cemku naumbl nepekpbimus: C1; C2.
16 | ApmamypHble cemku naumsl nepekpbimus: C3; Cé.
17 | ApmamypHble cemku naumbl nepekpbimus: C5; C6.
18 | ApmamypHble cemku naumsl nepekpbimus: C7; C8.
19 | ApmamypHble cemku naumsl nepekpbimus: C9; C10.
20 |Maumbl necmHu4Hbix naowadok: [IM1; TIM2. Onanydka u apmupoBaHue.
a C(xeMa pacnonoxeHuUs NAUM NOKPbIMUS.
% 21 |ModnopHble cmenbl: MCT; TC2.
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[laHHbiu npoekm BbinonHeH Ha ocHoBaHuu doz20Bopa

2. 3a omHocumenbHyrw ommemky 0.000 npuHam ypobeHb Yucmozo nona 13maxa,

adconwmHasa ommemka komopozo pabHa 107.700.

MoHmax cOOpHbIX Xene300emoHHbIX U MeEMANAuYeckux KoHcmpykuuu Becmu 6
coomBemcmbuu ¢ mpedoBaHuamu CHull 3.03.01-87 “Hecywue u o2paxdawwue
KOHCMpPYKUUU”.

L. CBapky MemannokoHcmpykuuu npousBodums 3nekmpodamu 342 [OCT 9467-775. Beicomy

wba npuHuMamb no HauMeHbweu moAwuHe cBapuBaembix 3nemMeHmoB.

Bce MmemannokoHcmpykuyuu okpacumb d8yms cnoamu amanu MNP115 FOCT 6465-75* no

2pyHmoBke ®021170CT 25129-82*.

BemoHHble noBepxHocmu, conpukacarwuecs ¢ 2pyHmoM, 0dMa3amb 20pA4UM dUMYMOM

3a 2 pasa.

Mpu npou3Bodcmbe cmpoumensHo-MoHMAXHbIx padom codawwdamb mpedoBaHua OCT

12.1.004-91 "MNoxapHas de3zonacHocmb”; CHUM 12-03-20114.1; CHull 12-04-2002 4.2

"besonacHocmb mpyda B cmpoumenscmbe” u MNMB 01-03 “lpaBuna noxapHou

de3onacHocmu B Poccuuckou Pedepauuu”.

. Padomsl no ycmpoucmby pyHdameHmoB npousBodumb Ha ocHoBaHuu npoekma
npou3BodcmBa padom, pa3padomaHHoz0 u ymbepxdeHHo20 B ycmaHoBneHHOM nopsdke
B coomBemcmBuu co CHull 12-01-2004 "OpaaHusauus cmpoumenscmba”.

. 0OdpamHyt 3acbinky nasyx BeinoAHAMb C HAPYXHOU CMOPOHbLI 2pYyHMOM de3 BKAHYeHUS
CMpoOUMenbLHO20 MYcopa U pacmumenbHo20 2pyHma. C BHYmpeHHeU CMOpPOHbI 3aCbINKY
BbiNOAHUMB U3 NEeCYaHo20 2pyHMa € NOCAOUHLIM MpamdoBaHuem.

10. Mpoekm pa3padomaH dns npou3bodcmBa padom B nemHee Bpemsa. Npu npousBodcmBe

padom B 3uMHee Bpema pykoBodcmBobambcs ykasaHuamu coomBememByrowux 2n1ab
CHul1 3.03.01-87, CHull 3.02.01-87.

U3sM. | Kon. | lucm |N°dok.| Modnucs |Lama

Cmadus Mlucm /lucmo®

ABmocanoH 5 | )

Odwue daHHbIe




AutoCAD A3

Co2nacoBaHo:

B3am. uHb. N°

[Modnuck u dama

MHB. N° nodn.

[pumMeyaHus:

1. Odwue ykasaHua cM. n. 1.

107.600 (-0.100)

(xema pacnonoxeHus ¢yHdameHmoB. Cxema 1

107.600 (-0.100)

PacyemHble xapakmepucmuku 2pyHma:
- yGenbHoe cuenneHue - 0,017 MMMa;
- y2on BHympeHHe20 mpeHus - 18 ;

- nnomHocmb - 1,86 2/CM3;

- Modynb dedopmauuu - 14 MMa.
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L 6,9 Mempa om noBepxHocmu 3emnu
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2. 3a omHocumenbHyt omMemky 0.000 npunam ypoBeHb Yucmozo nona 13maxa, adconemHas ommemka komopozo pabua 107.700.
3. Co2nacHo mexHU4YeCko20 oMYema UHXeHepHo-2e0102u4eckux usbickaHul, BeinonHeHHo2o 000 “"Cmpouzeonoausa” B mae mecsue 2015 2.,
ocHoBaHueM pyHdaMeHmod cayxam cyanuHku KopudHeBozo uBema myzonaacmuyHsle (nokaszamens mekydecmu 0,31), cpedHeny4quHUCMble.
B npouecce npousbodcmBa dypoBrix padom B Mae Mecsue 2015 2. nodzemHble Bodbl Bckpbimbl HA Nnowadke noBcemecmHo Ha 2nyduHe
Mod3eMHble Bodel aBasomcs HeazpeccuBHol cpedol No omHoweHu K emoHy HopMaAbHol BodoHenpoHuuaemocmu Mapku demoHa Wh. | Ysm. | Kon. | Nucm [N°dok.| Modnucs [Aama

Mo omHoweHuk k apmamype XbK nod3eMHbie Bodbl 98nsomca HeazpeccuBHoU cpedol Npu NOCMOSHHOM No2pyYxeHuU u cnadoazpeccubHou
npu nepuoduyeckoM cMa4uBaHuu. [To omHoOweHUW K MemanAUYeCcKUM KOHCMPYKUUSM nod3eMHble Bodbl 98ng1mca cpedHeazpeccuBHou

cpedod.

L. T[leped ycmpoucmBom MoHoAumHbIX dyHdaMeHmoB BbinonHumMb nodzomoBky u3 demona ka. B7,5 moawuHot 100 MM. BemoHHa s nodzomoBka

donxHa Beixodums 3a 2paHu pyHdameHmod Ha 100 mm.
5. Bce noBepxHocmu dyHdamMeHmoB, conpukacatkuwuecsa ¢ 2pyHmomM, odMa3amb 20pS4UM duMyMoM 3a 2 pasa.
6. Cneuudukauukw dpyHdameHmoB cm.n. 3.

ABmocanoH

Cmadus

flucm

NlucmoB

P

¢yHdamM

Cxema pacnonoxeHus

eHmoB. Cxema 1




AutoCAD A3

Co2nacoBaHo:

B3am. uHB. N°

Modnuck u dama

MHB. N° nodn.

Cneuudukauyus 3neMeHmoBd Ha ¢yHdameHm Pm]

Mos. Odo3Ha4eHue HaumeHoBaHue Kon. P:gfli: ﬂqpuuHMuee—
Pm1

1 aucm 8 Cemka CC1 IA 8,9
2 aucm 9 Cemka (1 1 455
3 aucm 10 Kapkac KP1 2 30,6
A aucm 10 Kapkac KP2 2 16,3
5 rocT 5781-82* 68 Al L=1540 10 0,61
6 MOCT 24379.1-2012 Wnunbka 1.M4&2x1300 BCm3nc2 IA 16,5
1 [OCT 8240-97 L16 L=500 2 1.1

Bemon B15 4,3 M

Bemon B7,5 0,4 M
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lpuMeyaHus:

1. Odwue ykasaHusa cM. a. 1.

2. (xemy pacnonoxeHus ¢yHdameHmod cm.n. 2.

3. Mapka cmanu wnuasku BCm3nc?2.

U3mM. | Kon. | lucm [N°Gok.| Modnucs |flama
Cmadus | /lucm Nlucmo®
ABmocanoH o | .

dyHdameHm M1

Onanydka u apmupoBaHue




AutoCAD A3

Co2nacoBaHo:

B3am. uHB. N°

Modnuck u dama

30

1760
1400

150 150

200x7
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30

30

200x7=1400

30

1460

2360
2000

(2

150

150

200x10

30

1460

200x7

1400

Cneuudukauus anemeHmod Ha cemku C1; C2; (3

MHB. N° nodn.

30

30

200x7=1400

150 | 150

30

1760

30

30

200x4=800 150

150

30

1160

Macca | Mpume-
Mos. Odo3Hay4eHue HauMeHobaHue Kon. P
ed. k2 | yvaHue
a1 455
1 roCT 5781-82" @16 Alll L=1760 8 2,8
2 rocT 5781-82" @16 Alll  L=1460 10 2,31
2 13,7
1 rocT 5781-82° @16 Alll  L=1760 13 2,8
3 rocT 5781-82" @16 Alll  L=2360 10 3,73
3 30,81
2 rocT 5781-82* ®16 Alll L=1460 7 2,31
IR rocT 5781-82" ®16 Al L=1160 8 1,83
lpuMeyaHus:

1. Odwue ykasaHusa cm. n. 1.
2. N320moBneHue cemok npou3zbodumb KoHMakmMHou mo4ey4Hou cBapkou B coomBemcmBuu ¢ FOCT
10922-90

N3m.

Kon.

Mlucm

N°dok.| Modnuck [Aama

ABmocanoH

Cmadus

flucm

/lucmoB

P

ApMamypHble cemku:
€1, C2; (3




AutoCAD A3

Co2nacoBaHo:

B3am. uHB. N°

Modnuck u dama

(xeMa pacnonoxeHust N"eHMOoYHbIX pyHdamMeHmob

MHB. N° nodn.

(xema 2
107.600 (~0.100) 106.500 (-1.200) K 5
I o
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107.600 (~0.100) 4500 4500 4500 2420 106.4:50 (-1.250) " 270330 BemowBT5
107.050 (-0.650)
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[puMeyaHus:
1. Odwue ykasaHusa cm. . 1.
2. bnoku yknadeibamb Ha uemeHmHoM pacmBope M100 c codnwdeHueM nepeBsa3ku u ¢ NoAHbIM 3anonHeHueM wBob
Mexdy dnokamu.
3. HapyxHble noBepxHocmu dnokoB, conpukacakuwuecs ¢ 2pyHmoM, 0dMa3amb eopﬂHUM_ﬁumgMOM 3a 2 pasa. v T kom [ Tucm oo | Tloamace [iama
L. [opusoHmanbHyt 2udpousonsauur BeinoaHumb U3 2-x cnoed pydepouda Ha dumyMHOU MACMUKE. Cmadua 1 Toem ocmod
5. OdpamHyt 3ackinky Na3yx BeinoAHSAMb C HAPYXHOU CMOPOHbI 2pyHmom de3 BkAwyeHUU cmpoumenbHO20 MYycopa u A 6
pacmumenbHo20 2pyHma; ¢ BHYmpeHHeu cmopoHbl 3ackinky BeINOAHSMbL U3 NeCYaH020 2pYHMA C NOCAOUHBIM MmocanoH P "

mpamdobaHuem.

6. Cneuudukauuw pyHdamenmob cm.n. 3.

CxeMa pacnonoxeHus
neHmo4Helx dyHdamenmoB. Cxema 2.

Y3nbi: A; b
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Co2nacoBaHo:

B3am. uHB. N°

Modnuck u dama

MHB. N° nodn.

Packnadka dnokoBd no ocu "A"

Packnadka dnokoB no ocu "4"

1 1 3
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, , [puMeyaHus:
-0.350 - ﬂ ﬂ 1. Odwue ykazaHus cM. . 1. (1> (:)
N 3 -0.850 2. (xeMbl pacnonoxeHus neHMoYHbIx dyHdameHmod cm. n. 11.
1550 o 7 ‘ 6 ‘ 7 7 ‘ 6 ‘ 7 <O 3. Cneuugukauuk pyHdameHmod cm.a. 3.
v S| 6 | 6 6 | 6
7= =
600 4800 600 600 4800 600 600
6000 6000 U3m. | Kon. | ucm |N°@ok.| Modnucs |flama
Cmadus | /ucm NlucmoB
) 5) B) ABmocanoH o | 1
Packnadku dnokoB no ocam:
P I R
CeyeHus: 1-1; 2-2; 3-3
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Co2nacoBaHo:

B3am. uHB. N°

Modnuck u dama

MHB. N° nodn.

Packnadka 0nokob no ocu “5"
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w5 6 (8) o
[TpumeyaHus: W3m. | Kon. | Nucm [N°Bok.| Modnuck |Lama
1. OBWue yKasaHus cM. . 1 Cmadus | /lucm Nucmo®
2. (xeMbl pacnonoxeHus neHMoYHbIx pyHdameHmoB cm. n. 11. A 6 mocanoH P 13

3. Cneuudukauutw pyHdameHmoB cm.n. 3.

Packnadka dnokob no ocu “5".
Paspesbi: A-A; b-b; B-B.
CeveHus: 1-1; 2-2; 3-3; L-4
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Cneuudukauyus 3nemeHmoBd Ha cemku: C1; C2

Mos. Odo3Ha4eHue HaumeHoBaHue Kon. P:gfli: ﬂqpuuHMuee—

a1 30,8
1 roCT 5781-82" ®8 Al L=6230 5 25
2 roCT 5781-82" ®8 Al L=5720 2 23
3 roCT 5781-82" ®8 Al L=1110 28 0,44
b roCT 5781-82" ®8 Al L=850 IA 0,34

2 30,1
2 roCT 5781-82" ®8 Al L=5720 2 23
3 roCT 5781-82" 68 Al L=1110 29 0,44
b roCT 5781-82" ®8 Al L=850 2 0,34
5 rOCT 5781-82" ®8 Al L=5970 5 2,k
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1. Odwue ykasaHusa cm. n. 1.
2. N320moBneHue cemok npou3zbodumb KoHMakmMHou mo4ey4Hou cBapkou B coomBemcmBuu ¢ FOCT
10922-90
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ApMamypHble cemku NAUMbI
nepekpbimus: C1; (2




AutoCAD A3

Co2nacoBaHo:

B3am. uHB. N°

Modnuck u dama

MHB. N° nodn.

M1 (xeMa pacnonoxeHus Cneuudukauus K daHHOMY Aucmy
r nAUMm NOKPbIMUA M )
Q e 3 p Mos. Odo3Ha4eHue HaumeHoBaHue Kon. acca | Tlpume
- ed.k2 | 4aHue
: = & A .
- J_i ﬁ_i']ij‘ 1 NanHeIl Aucm Cemka C1 1 6,0
& %/ 7< ; — 3 roCT 5781-82" ®8 Al Lyz,=4,0 mn. - 16
— T\\\fi// e | e }\_ n-1 } Bemon B15 01| W
A ::11: - | iy | 1 Mm2
- ~_ N \ - 1Mz
- ]; RN et B " \ (—‘L 2.140-16.1 2 NlanHbId Aucm Cemka (2 1 9,0
I = =l |
f L -1 \l\ 3 rocT 5781-82* #8 Al Ly5,=4,0 mn. - 1,6
N @ ‘ 4 BemoH B15 0,2 M
‘ ,
3 2 i n-1 | C1 6,0
MM H 3 & | a :
200 500x3=1500 200 @ S b rocT 5781-82" ®8 Al L=1860 A 0,74
170 250 1900 100 150 o 5 rocT 5781-82" ®8 Alll L=690 10 0,3
170 250 1900 100
2420 220 2 9,0
5 rocT 5781-82* ?8 Al L=1860 6 0,74
@ M2 @ @ @ 6 rocT 5781-82° 88 All  L=1130 10 | 045
. Maumbl NOKpbIMUS
M2 I<71 3 C1; CZ n-1 €.93-1335, 96-85.1 MHO8-24-12-AmV 5 410
\\ 5; 6 7 rocT 5781-82 Arkep @10 Al L=800 6 0,5
D o 1-1
~_ dnallm2  +3.580 3
~_ dna Ml +1.780 100 w.500
S o s 3
= B * 1%74 7 '7% ;
@ - dna NMM2 +3.490 <
— | fo—— — o dna MM1  +1.690 2
S _ 1,2
iy cixl B Bemon B15
@ S 100
R | dns Mm1 730
1 b dns M2 170
200 500x3=1500 200
170 250 1900 100 150
2420
[puMeyaHus: @ @ R
M3m. | Koa. | Mucm [N°Gok.| Modnuck [lama
12- ﬁ&ﬂ“e YkasaHua c. ”-61-6 et 45 20032600 45 dns C1 Cmadus [ Nuem | Nucmod
. Mnumesl nokpeimusi yknadeibams no BeipaBHubatwemy cnotk
cBexeynoxeHHo2o uemeHmHo20 pacmBopa M100 moawuHou 20 MM. 63 200x5=1000 65_0ns (2 A 6 mocanoH P 20
3. WBbI Mexdy naumamMu mwamenbHo 3adenamb UEeMEHMHO-NECHAHbIM 690 2“9' E; TTAumer TIMT, TTM 2.
pacmBopom M100. 1130 L Onanydka u apMupoBaHue.

4. Ommemka Hu3a naum nokpbimus +6.940.

CxeMa pacnonoXxeHus NAUM NOKPbIMUS




